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Figure 13. Répartition de la pression: (a) perpendiculai 2 la face, (b) dans le plan
équatorial ou de symétrie, (c) suivant I'axe de symétrie.

Conclusions
La géométrie nouvelle adoptée dans cette presse hexaédrique offre donc les mémes
avantages que le tétraédre et le cube pour ce qui est des propriétés de montée en
pression et d’homogénéité de celle-ci. Par contre, son plan de symétrie exempt
d’angle mort doit permettre dans un proche avenir de faire de la diffractométrie des
rayons X en transmission et en réflexion dans de trés bonnes conditions. Les

éthodes Debye-Scherrer classiques d’analyse de poudre scront directement utilisables
et la rotation de I'échantillon pourra étre restitude en faisant osciller I'ensemble tube-
compteur. En outre, un montage a focalisation du type Bragg-Brentano sera utilisable.

De plus, la conception adoptée pour la presse elle-méme permetira non seulement
de faire des études 4 haute température mais également a basse température.

Précisons pour finir que I'existence des trois plans méridiens a 120° qui coincident
avec un plan de joint et qui se coupent suivant I'axe de symétrie pourraient servir
aux €études de diffractions neutroniques.
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Figure 14. Tracé des isot

: (a) plan
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